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Bioscop uvede do kin filmy
Almodóvara, Allena i Bessona

Nový snímek režiséra Pedra Almodóvara Julieta, který měl premiéru na karlovarském

festivalu, uvede do české distribuce od 21. července společnost Bioscop. Její

zástupci na dnešním setkání ve Varech také uvedli, že koncem srpna nasadí do kin

komedii Božská Florence s Meryl Streepovou a Hughem Grantem v režii Stephena

Frearse a koncem září novinku Woodyho Allena s názvem Café Society. Zahajovala

festival v Cannes a karlovarskou přehlídku zakončí.
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Ve druhé polovině října uvede Bioscop do kin thriller Devátý život Louise Draxe o

chlapci, který jako zázrakem přežije smrtelný pád. Roli psychologa snažícího se odkrýt

podivné okolnosti nehody v ní ztvárnil populární Jamie Dornan, letošní host

karlovarského festivalu s filmem Anthropoid a hlavní představitel erotického thrilleru

Padesát odstínů šedi. Napínavý snímek natočil režisér filmů Hory mají oči a Noc s

nabroušenou břitvou Alexandre Aja.

Další novinkou bude začátkem listopadu válečný příběh natočený na základě pravdivé

události Hacksaw Ridge. Při jeho natáčení po deseti letech od Apocalypta znovu usedl

na režisérskou židli oscarový Mel Gibson.

Začátek roku 2017 pak bude patřit historickému dobrodružnému snímku režiséra

Martina Scorseseho pod názvem Silence v hlavní roli s Liamem Neesonem. Odehrává se

v 17. století, kdy se dva jezuitští mniši vydávají šířit křesťanskou víru do Japonska.

Netuší, že do země vycházejícího slunce přicházejí právě uprostřed krvavého

pronásledování a vraždění křesťanů.



Zhruba za rok Bioscop uvede adaptaci ikonického komiksového románu režiséra Luka

Bessona Valerian a město tisíce planet. Natáčení projektu s rozpočtem 180 milionů

dolarů (zhruba 4,4 miliardy korun) právě skončilo, a je v postprodukci. Objeví se v něm

Dane DeHaan, Rihanna, Ethan Hawke, Clive Owen a John Goodman. Bude to jeden z

nejdražších projektů francouzské kinematografie od dob Pátého elementu, který

režíroval rovněž Besson.

Koncem léta 2017 se objeví v kinech černá kriminální komedie Suburbicon, kterou

režisér George Clooney natočil podle scénáře bratří Coenů. Příběh se odehrává v

prosluněné atmosféře středoamerického městečka 50. let minulého století. Život jedné

navenek dokonalé rodinky obrátí naruby vloupání do jejich domu, což spustí řetězec

podezírání, vydírání, pomsty a zrady. Hlavní role ztvární Matt Damon, Julianne

Mooreová a Josh Brolin.
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